



26 марта дети театральной студии «Аленький цветочек», которую посещают дети старшей и подготовительной групп МБДОУ д/с №10, приняли участие в открытом фестивале любительских театральных коллективов «Внуки Станиславского».

В этом году руководители театральной студии Л.А. Тутукина и И.В. Андреева посвятили свою постановку 60-летию со дня присвоения рабочему поселку Дивногорск статуса города краевого подчинения. Музыкально – патриотическая композиция «Покорение Енисея» получила Диплом Лауреата I степени конкурса «Внуки Станиславского», чему очень рады юные артисты, их родители и весь коллектив нашего детского сада.

И.В. Андреева, Е.А. Щербакова – воспитатели подготовительной группы «Морячок», МБДОУ д/с №10.





